

Приоритеты на 2025 год

... озвучил глава администрации города Бузулука Владимир Сергеевич Песков в рамках ежегодного отчёта.

На минувшей неделе состоялось очередное заседание городского Совета депутатов. Прошло оно в непривычной обстановке – в обновлённой школе №8. Народные избранники по достоинству оценили масштабное преобразование учебного заведения после капитального ремонта. Напомним, работы здесь начались в 2023 году в рамках региональной программы «Развитие системы образования Оренбургской области». Всего было освоено 184,7 млн рублей – это средства из федерального, областного и местного бюджетов.

После обзорной экскурсии по школе депутаты приступили к работе. Заседание прошло при участии первого заместителя бузулуцкого межрайонного прокурора Ильи Ивановича Делова и помощника депутата Госдумы О.Д. Димова Ивана Ивановича Дикмана.

Первым и главным вопросом повестки дня стал ежегодный отчёт главы города, в рамках которого Владимир Сергеевич не только подвёл итоги прошедшего года, но и обозначил основные приоритеты на текущий 2025 год. Для удобства читателей публикуем основные моменты из этого документа.

О демографии

Город Бузулук остаётся одним из наиболее миграционно-привлекательных населённых пунктов Оренбургской области. На протяжении ряда лет сохраняется положительное сальдо миграционного баланса.

Среднегодовая численность постоянного населения города Бузулука в 2024 году составила 88 359 человек.

В производстве

– Главная задача развития производственной отрасли на ближайшие годы – это создание высокопроизводительных экспортно-ориентированных секторов, производственных площадок, – отметил Владимир Сергеевич. – Работа, направленная на поиск инвесторов, ведётся на постоянной основе. На сегодняшний день мы готовы предложить 15 муниципальных участков площадью от 0,3 га до 6,2 га.

В 2025 году планируется открытие масло-экстракционного завода ООО «Астон-Поволжье» на территории города.

АО «Композит групп» продолжит реализацию масштабного инвестиционного проекта по производству алюминиевых панелей теплообменников для колёсных транспортных средств и специализированной техники.

В рамках реализации инвестиционного проекта планируется организация производства теплообменников по технологии «Нюкопек» в полном технологическом цикле. Цель проекта – производство до 100 000 алюминиевых теплообменников в год. Общий объём инвестиций планируется в размере 1,13 млрд рублей.

В образовании

В соответствии с государственной программой Оренбургской области «Развитие системы образования Оренбургской области» будет проведён ремонт «Специальной (коррекционной) школы» на сумму 28 295,5 тыс. рублей. Ещё 7,8 млн рублей предусмотрено на благоустройство территории.

В ходе выполнения мероприятий по антитеррористической защищённости в школе №8 и коррекционной школе будут отремонтированы ограждения. На эти цели заложено 7,9 млн рублей.

Для загородного лагеря «Буревестник» будет приобретена мебель, оборудование в столовую, мягкий инвентарь на сумму 5 млн рублей (из местного бюджета). Ещё 25,5 млн рублей предусмотрено на благоустройство территории. В настоящее время идёт ремонт столовой и медицинского блока. На эти цели предусмотрено 11,4 млн рублей.

В строительстве и архитектуре

В 2025 году запланировано внесение изменений в Генеральный план города Бузулука и Правила землепользования и застройки, ввод в эксплуатацию порядка 44 тыс. м² жилья.

Ремонт автомобильных дорог с добавлением ГЩП запланирован по Уральскому проспекту, ул. Планиной (от дома №1 до дома №33), ул. Спартаковской (от дома №1 до дома №32), ул. Ново-Чапаевской (от ул. Тимирязева до ул. Кустарной). На данные цели выделяются средства общей суммой 11,2 млн рублей.

Также планируем отремонтировать дорогу по улице Грачёвской. Заложено 11,4 млн рублей.

В рамках нацпроекта «Инфраструктура для жизни» благоустроится парк им. Л.Н. Толстого – 31 млн рублей. Дополнительно из местного бюджета будет выделено 10 млн рублей на благоустройство этого объекта. Подрядчик определён.

Проведём ремонтно-восстановительные работы части подпорной стены, расположенной вблизи многоквартирных домов №16, №16а, №16б по ул. Липовской – 4 млн рублей.

Предусмотрено строительство объектов водоснабжения (на ул. Краснодарской, ул. Минской) для многодетных семей – 3 млн рублей.

На снос аварийного жилищного (нежилого) фонда в городе Бузулуке, в том числе после весеннего паводка, заложено 5,6 млн рублей.

Всего на реализацию национальных проектов в 2025 году планируется направить 401,4 млн рублей.



На очередном заседании городского Совета депутатов рассмотрено 11 вопросов, все приняты большинством голосов. Отказаться подробнее с каждым решением можно на правовом интернет-портале БУЗУЛУК-ПРАВО.РФ.

В культуре

Мероприятия 2025 года пройдут под эгидой Года защитника Отечества в РФ и 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. В рамках выделенных бюджетных ассигнований предусмотрено приобретение светового и мультимедийного оборудования на сумму 8,5 млн руб., обновление костюмного фонда самодеятельных творческих коллективов на сумму 1,5 млн руб.

В 2025 году книжный фонд Центральной детской библиотеки имени С. Маршак, ставшей «модельной» в 2024 году, пополнится новой литературой на сумму 1,35 млн рублей, источник финансирования – бюджет города.

В жилищной политике

В рамках реализации государственных полномочий по обеспечению жильём по договору социального найма и договору найма специализированного жилого помещения отдельных категорий граждан в 2025 году планируется улучшить жи-

лищные условия следующих категорий граждан:

- инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов, – 1 жилое помещение;
- дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, – 23 жилых помещения.

Кроме того, улучшат жилищные условия путём получения социальной выплаты на приобретение жилых помещений следующие категории граждан:

- 2 многодетные семьи, имеющие трёх и более несовершеннолетних детей;
- 15 молодых семей;
- 1 единовременная денежная выплата инвалидам, вставшим на учёт до 2005 года.

В жилищно-коммунальном хозяйстве

На 2025 год запланировано выполнение работ по капитальному ремонту участков тепловых сетей:

- во 2 микрорайоне по ул. Строительной от проспекта Соборного до ТК145 (ТК – тепловой колодец) и ТК1411 на общую сумму 35,2 млн рублей;
- в 3 микрорайоне от проспекта Нового до ТК128, ТК126в, ТК149а на общую сумму 34,1 млн рублей;
- по ул. Гая от котельной №13 до ТК138 на общую сумму 24,3 млн рублей.

В пределах лимитов бюджетных обязательств будут продолжены ра-

боты по устранению деформаций и повреждений автомобильных дорог общего пользования местного значения в объёме 8 000 кв. м на сумму 20 млн рублей, 10 млн рублей уже законтрактовано.

Заключён муниципальный контракт на оказание услуг по ликвидации мест несанкционированного размещения отходов на сумму 7,9 млн рублей объёмом 19 тыс. куб. м.

Об инициативах

Инициативное бюджетирование в 2025 году будет представлено проектом «Народный бюджет» и инициативными проектами.

На 2025 год в рамках проекта «Народный бюджет» отобраны три заявки: ремонт дороги по ул. Байкальской; выполнение ремонта дворовой территории в детском саду №20; установка спортивной площадки (футбольное поле) по адресу: 1 микрорайон, дома 18, 19, 21, 23. Общая стоимость составит 3 млн рублей, вклад граждан – 5%.

Также в 2025 году будут реализованы инициативные проекты, поступившие от жителей города. По итогам конкурса отобраны два проекта: ремонт автомобильных дорог общего пользования по ул. Театральной, д. 36 – 52 и по ул. Звездной, д. 17 – 38. Общая стоимость проектов составила более 3,9 млн рублей, вклад граждан – 45%.

Записал Юрий Иванов

Юрий, Иванов. Приоритеты на 2025 год [Текст] / Ю. Иванов // Наша газета. - 2025. 26 марта. - С. 4